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Razporeditev tock po nalogah: 20 + 20 (4 + 8 + 8) + 25 (15 4+ 10) + 35 (6+4+8+7+6+8).

Casa za resevanje je 120 minut.

1. V ravnini so dane tocke A(2,5), B(2,1), C(3,0) in D(5,3). Doloci in skiciraj
mnozico K tock P v ravnini, za katere velja, da je (orientirana) plosc¢ina trikotnika
PAB enaka dvakratniku (orientirane) ploséine trikotnika PC'D. Ali je za kak P € K
trikotnik PAC pravokoten s pravim kotom pri ogliséu P?



2. Dana je stoznica S z enaébo 4X2 + 6XY + 11Y? +2YZ — Z%2 = 0.

(a) Dolo¢i presecisca te stoznice s premico v neskonénosti in na tej podlagi ugotovi,
za kateri tip stoznice gre.

(b) Iz neke tocke P v ravnini potegnemo dve tangenti na stoznico S z dotikalis¢ema
A in B. Nosilka daljice AB je premica z enacbo 2X 4+ 7Y — Z = 0. Doloci
koordinate tocke P. Nalogo resi:

i. ne da bi eksplicitno izra¢unali koordinate tock A in B;
ii. z izra¢unom koordinat tock A in B.



3. V kompleksni ravnini so dane tocke a, b, ¢, ki so oglis¢a trikotnika s koti «, 3, 7.
Z uporabo kompleksnih funkecij oblike f, 4(2) = uz +d, u,d € C, |u| = 1, resi
naslednji nalogi.
(a) Zrcaljenje preko tocke d € C oznacimo z Zg.
Dokazi, da je kompozitum Z. o Z; o Z, spet zrcaljenje preko neke tocke. Ali
velja Z.o Zyo Zy = Zy0 Zyo Z. 7
(b) Rotacijo okrog tocke d € C' za kot ¢ ozna¢imo z o(d, ¢).

Dokazi, da je tudi kompozitum p(c,~) o o(b, 5) o o(a, «) zrcaljenje preko neke
tocke v kompleksni ravnini.



4. V ravnini so s pomocjo trilinearnih koordinat podane naslednje tocke: X, =0 : % : L

)
1.2 _2.n.1 _1.n.2 _ 2.1, : 1.2,
(a) Zapisi enacbe premic XYy, Y. 7 in Z, X..
(b

)

) Dokazi, da se te tri premice sekajo v skupni tocki. Katera tocka je to?
¢) Dokazi: premica XY, je vzporedna nosilki stranice c.
)
)

(
(d) Na podlagi tock (b) in (c) opisi, kako bi konstruirali tocke Xy, X, Ya, Ye, Za, Zp.

(e) Dokazi: omenjenih Sest tock lezi na stoznici z enac¢bo
2a%a? + 202 6% + 2¢*4? — 5aba — bacary — 5befy = 0.

Kako bi torej v GeoGebri narisali stoznico s to enacbo?



